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单项选择题

1、构成容量很大的现实市场，必须是（       ）。                                D

A 人口众多、购买力高         B  购买力高、购买欲望大

C 人口众多、购买欲望大       D 人口众多、购买力高、购买欲望大
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单项选择题

1、构成容量很大的现实市场，必须是（       ）。                                D

A 人口众多、购买力高         B  购买力高、购买欲望大

C 人口众多、购买欲望大       D 人口众多、购买力高、购买欲望

大

2、在市场营销实践中，正在讨价还价的营销者是（       ）。                       

C 

A 买主         B 卖主       C 买卖双方     D 买卖双方之外

的第三者

3、最容易导致企业出现市场营近视的营销观念是（       ）。                      

B

A 生产观念     B 产品观念     C 推销观念    D 市场营销观念

4、在美国，推销观念产生于（      ）。                                         B

A 卖方市场      B 卖方市场向买方市场过渡阶段

C 买方市场      D 买方市场向卖方市场过渡阶段

5、从本质上看，市场营销观念（      ）。                                       C

A 注重卖方需要       B 考虑如何把产品变成现金



C 是消费者主权论在企业市场营销过程中的体现

D 产生于卖方市场向买方市场过渡阶段

6、金牛类战略业务单位的特征是（      ）。                                      C

A 高市场增长率和低相对市场占有率        B 高市场增长率和高

相对市场占有率

C 低市场增长率和高相对市场占有率        D 低市场增长率和低

相对市场占有率

7、企业对问号类战略业务单位应采取的战略是（       ）。                          

A

A 发展增大        B 保持       C 收割         D 放弃

8、某企业试图通过自产自销业务来寻求新增长，则属于（     ）。                   

B

A  后向一体化     B 前向一体化       C 水平一体化          D 

同心多角化

9、三九集团由从事制药到扩展业务为宾馆服务和工程建设项目，这

种多角化属于（ ）。 C

A 同心多角化        B 水平多角化    C  集团多角化       D 

垂直多角化

10、企业通过增加花色、品种、规格、型号等，向现有市场提供新

产 品 或 改 进 产 品 ， 这 种 增 长 战 略 叫 做 （       ）。                                                             

B

A 市场渗透       B 产品开发      C 市场开发     D 市场撇取



11、有些商店在店内某些罐头产品货架上安装电视照相机，记录顾

客目光的运动过程，以弄清顾客如何浏览各种品牌。这种搜集资料

的方法属于（      ）。                         B

A 实验法         B 观察法       C 调查法         D 专家估

计法

12、企业从事销售预测，一般要经过三个阶段，即环境预测、行业

预测和企业销售预测。其中，分析通货膨胀、失业、利率、消费者

支出和储蓄、企业投资、政府开支、净出口以及其一些重要因素，

最后做出对国民生产总值的预测环境预测，属于（      ）。                   B

A 行业预测               B 环境预测

C 企业销售预测            D 市场预测

13、在预测一种新产品的销售情况时，利用下列哪种方法效果最好

（    ）            D

A 购买者意向调查法    B 销售人员综合意见法   C 专家意见法    D

市场实验法

14、经过编排、加工处理的数据称为（      ）。                                   A

A 二手数据         B 一手资料      C 原始资料      D 信息数

据

15、市场营销观念表明：企业要想在市场竞争中获得成功就必须

（      ）。           D

A 能满足目标顾客的需要与欲望     B 能提供满足购买者某种愿望

的各种型号的产品

C 能进行有效的产品定位           D 能比竞争者更有效地满足消



费者的需要与欲望



16、影响消费者购买力和消费支出的决定因素是（      ）。                          

B

A 消费者收入   B 可支配个人收入    C 可随意支配个个收入    D

消费者储蓄和信贷

17、影响汽车、旅游等奢侈品牌销售主要因素是（     ）。

A 可支配个人收入    B 可随意支配个人收入  C 消费者储蓄和信贷    

D 消费者支出模式

18、企业可以用“环境威胁矩阵图”和“市场机会矩阵图”来分析

和评价所经营的业务，其中低机会低威胁的业务属于（     ）。                                               

C

A 理想业务      B 冒险业务         C 成熟业务      D 困难业

务

19、世界性的“禁烟运动”对烟草公司造成了极大的威胁。烟草公

司以大力宣传在公共场所设立单独的吸烟区来应对，此种对策是

（      ）。                                    B

A 反抗       B 减轻        C 转移            D 保持

20、从事商品购销活动，并对所经营的商品拥有所有权的中间商，

如 批 发 商 、 零 售 商 等 叫 做 （       ）。                                                                  

B

A 供应商          B 商人中间商         C 代理中间商         D

辅助商
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、由于市场营销环境不断变化，新产品、新品牌不断涌现，消费者

的购买行为必须经过多方搜集有关信息之后，才能做出购买决策，

这本身就是一个（      ）过程。             B

A 驱使力      B 学习        C 强化        D 刺激物

22、对消费者的购买行为具有最广泛、最深远影响的因素是

（      ）。              A

A 文化因素       B 社会因素        C 个人因素         D 心理

因素

23、下列影响消费者购买行为的因素中哪一项不属于社会因素

（      ）。            C

A 参照群体          B 身份        C 社会阶层         D 家

庭

24、根据参与者的介入和品牌间的差异程度，消费者购买食盐这一

行为属于（      ）。D

A 复杂购买行为    B 寻求多样化购买行为   C 化解不协调购买行

为   D 习惯性购买行为

25、购买过程是从企业的某些人员认识要购买某种产品以满足企业

的某种需要开始的。认识需要由两种刺激引起，其中属于外部刺激

的是（     ）。                               D

A 企业最高管理决定推出某种新产品，因而需要采购生产这种新产

品的新设备和原料

B 有些机器发生故障或损坏，需要购置零部件或新机器

C 发现购进的某些原料质量不好，必须更换供应商      D 采购人



员看广告或参加展销会



26、在消费者购买决策中，对是否买、为何买、如何买、何处买等

有关决策做出完全或部分最后决定的人是（       ）。                                                        

D

A 购买者           B 发起者           C 使用者          D 

决策者

27、识别竞争者并非是一件简而易行的事，通常可从（     ）来识

别企业的竞争者。  A

A 产业和市场两个方面    B 市场方面    C 产业方面     D 竞争

环境方面

28、提供同一类产品或可相互替代产品的企业，构成一种

（      ）。                A

A 行业         B 市场          C 产业         D 战略群体

29、企业决定进入某一战略群体时，首先要明确（       ）。                        

C

A 自己的竞争优势是什么         B 自己的竞争战略是什么

C 谁是主要的竞争对手           D 竞争者的优势及劣势

30、为了向亚洲的主要金融市场东方发起挑战，香港和新加坡采取

的策略是向顾客收取更低的费用，提供更自由的管理，努力克服官

僚主义作风等。香港和新加坡的这种做法属于（　B　　）。                                                            

Ａ 攻击与自己实力相当者　Ｂ 攻击市场主导者  Ｃ攻击地方性市

场　Ｄ攻击潜在竞争者

31、在市场营销实践中，利益细分是一种行之有效的细分战略，它

属于下列哪一类细分（  D   ）。                                                                  



A 地理细分              B 人口细分         C 心理细分             



 D 行为细分

32、对于同质产品或需求上共性较大的产品，一般宜实行（     ）。                 

A

A 无差异市场营销      B 差异市场营销       C 集中市场营销      D

大量市场营销

33、某服装制造商为“时髦妇女”、“家庭妇女”、“传统妇女”、“有

男子气的妇女”等消费者分别设计和生产服装。其细分市场的依据

是（      ）。                                 D

A 教育水平         B 性别        C 消费者所追求的利益       D

生活方式

34、消费者购买某种产品时所追求的利益，即顾客真正要买的东西，

是产品整体概念中的（ B ）。                                                                   

A 有形产品         B 核心产品         C 附加产品         D

扩展产品

35、在消费者所购买产品中，正常情况下一次或几次使用就被消费

掉的有形物品，叫做（   A  ）。                                                                   

A 非耐用品       B 耐用品           C 服务          D 选购品

36、消费者为了特色适当的物品，在购买前往往要去许多家零售商

店了解和比较商品的花色、式样、质量、价格等，这种商品叫做

（       ）。                                     C

A 便利品           B 特殊品           C 选购品          D 非

渴求物品
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、品牌中可以被认出、但不能用言语称呼的部分，叫做（      ）。                  

C

A 品牌化         B 品牌名称          C 品牌标志        D 商

标

38、美国学者西奥多。莱维特指出，新的竞争不是发生在各个公司

的工厂生产什么产品，而是发生在其产品能提供的（       ）中。                                              

D

A 质量水平         B 包装         C 形象        D 附加利益

39、在市场上通常表现为产品质量水平、外观特色、式样、包装等，

属于实体物品中的（ B ）。

A 核心产品        B 形式产品         C 附加产品        D 选

购产品

40、百科全书属于（       ）。                                                   D

A 便利品            B 选购品         C 特殊品         D 非渴

求品

41、对于大型企业来说可以使企业的资源、技术得到充分利用、提

高 经 济 效 益 的 ， 是 增 加 产 品 组 合 中 的 （        ）。                                                             

B

A 长度              B 宽度           C 深度           D 关联

度

42、在原有产品中增加一个或几个产品大类，这种做法属于

（      ）。                C

A 产品延伸策略     B 产品差异化策略     C 扩大产品组合策略     D



多品牌策略



43、美国桂格麦片公司成功地推出桂格超脆麦片后，又利用这一品

牌及其图样特征，推出雪糕、运动衫等产品，其使用了（       ）。                                             

B

A 品牌质量决策      B 品牌扩展决策     C 家庭品牌决策     D

品牌重新定位决策

44、系列化妆品包装可以方便顾客购买和使用，有利于产品销售，

这里使用的是（  ）。  B

A 相似包装决策      B 相关包装决策     C 复用包装决策      D

分等级包装决策

45、销售量的增长减慢，利润增长接近于零时，说明产品已进入

（       ）。           C

A 介绍期        B 成长期         C 成熟期        D 衰退期 

46、快速撇脂决策的特点（      ）。                                              A

A 采取高价格、高促销费用         B 采取高价格、低促销费用

C 采取低价格、高促销费用         D 采取低价格、低促销费用

47、在市场面比较小，市场上大多数消费者已熟悉该新产品，购买

者愿意出高价，潜在竞争威胁不大的市场环境下使用（       ）。                                               

B

A 快速撇脂决策     B 缓慢撇脂决策        C 快速渗透决策      D

缓慢渗透决策

48、企业原来生产低档产品，后来决定增加生产高档产品，这种产

品组合决策为（ ）。   A

A 向上延伸         B 向下延伸           C 双向延伸      



 D 扩大产品组合

49 一家公司打算生产一种富有营养价值的奶粉，在考虑了目标消费

者、产品所带来利益及使用环境后，最终决定生产青年人饮用的速

溶奶粉，这属于（      ）。              B

A 产品创意        B 产品概念         C 产品形象      D 产品

概念试验

50、在企业定价方法中，目标定价法属于（      ）。                                A

A 成本导向定价      B 需求导向定价      C 竞争导向定价      D

市场导向定价

51、在短期竞争条件下，为避免亏损，企业制定的价格必须等于或

高于（      ）。      A

A 平均可变成本      B 平均固定成本       C 平均成本      D

总成本

52、为使收益最大化，在完全竞争条件下，企业将按照何种价格来

销售产品（      ）。  C

A 高于市场价格      B 低于市场价格       C 市场价格      D

无法确定

53、随着产量的增加，平均固定成本（      ）。                                    C

A 固定不变          B 先下降后上升       C 不断下降      D

决定一个企业的关门点

54、如果一个垄断企业面对的需求价格弹性很小，它将（     ）。                     

B

A 降低价格，增加收益             B 提高价格，增加收益



C 降低价格，降低成本             D 提高产量，降低价格

55、随行就市定价法最适用于（      ）。                                         A

A 同质产品      B 异质产品       C 无形产品       D 工业品

56、折扣在经销方式中应用时，为了避免价格在同一市场内形成冲

抵 ， 应 注 意 消 除 折 扣 的 是 （        ）。                                                                  

A

A 差异性          B 平均性         C 同一性        D 动态性

57、下列折扣属于贸易折扣的是（      ）。                                       A

A 功能折扣        B 促销折让         C 数量折扣      D 给批

发商或零售商的折扣

58、产品的最高价格取决于（     ）。                                            A

A 市场需求       B 供给水平          C 质量标准      D 规模

型号

59、利用顾客求廉的心理，特意将某几种商品的价格定得较低以吸

引顾客，是采用的（ A ）。

A 招徕定价        B 撇脂定价         C 价格歧视       D 折扣

定价

60、含有两个销售中介机构的渠道叫做（     ）。                                  A

A 二层渠道        B 零层渠道        C 一层渠道        D 三层

渠道

61、消费品中的便利品和产业品中的供应品，通常采取（    ）分

销，使广大消费者和用户能随时随地买到这些日用品。                                                         

A



A 密集        B 选择           C 独家电器        D 方便

62、麦当劳的某些特许专售店指控其他专售店用料不实、分量不足、

服务低劣，损害了公众对麦当劳的总体印象。这属于（     ）。                                              

A

A 水平渠道冲突       B 垂直渠道冲突         C 水平渠道竞争       D

渠道系统竞争

63、直接市场营销渠道主要用于分销（     ）。                                    A

A 产业用品             B 农产品          C 生活消费品           D

食品

64、有些制造商通过不同渠道将同一产品送到不同市场，这种渠道

结构属于（    ）     D

A 公司系统             B 垂直营销系统        C 水平营销系统         D

双重分销

65、最易受气候影响的运输方式是（      ）。                                      D

A 汽车运输     B 火车运输      C 航空运输     D 轮船运输

66、影响商品运输费用的主要因素是（      ）                                     B

A 运输价格         B 运输量             C 运输距离         D

仓库位置

67、单位订购成本随着订购量的提高而（      ）。                                  B

A 提高          B 降低        C 不变        D 二者无关 

68、渠道成员的角色和权利划分不清而引致冲突，其原因在于

（     ）。               B

A 目标差异          B 归属差异         C 认知差异         



 D 过度依赖

69、在促进购买者对企业及其产品的了解方面，（     ）的成本效

益最好。             D

A 人员推销       B 销售促进      C 宣传           D 广告

70、购买者对企业及其产品的信任，在很大程度上受（       ）的

影响                A

A 人员推销       B 销售促进      C 宣传           D 广告

71、长虹彩电公司提出“产业报国，以民族昌盛为已任”口号被全

国各大报纸争相报道，这属于促销组合构成要素中的（      ）。                                                

D

A 广告      B 销售促进        C 人员推销        D 宣传

72、确定促销组合的实质是（      ）。                                            C

A 在各促销工具间合理分配促销人员               B 在各促销人

员间合理分配促销预算

C 在各种促销工具之间合理分配促销预算的问题     D 在各促销对

象间合理分配促销预算

73、产业用品市场营销的主要促销工具是（      ）。                                A

A 人员推销       B 广告        C 销售促进       D 宣传

74、下列促销工具中，在消费品和产业用品市场上同等重要的是

（     ）。             B

A 广告           B 销售促进    C 非人员推销     D 人员推销

75、购买者订货与否及订货多少主要受哪种促销工具影响

（      ）。                 C



A 推销访问       B 广告        C 销售促进       D 宣传

76、产品的哪一生命周期可将人员推销减至最小规模（       ）。                    

D

A 成长期      B 成熟期        C 介绍期         D 衰退期

77、购买折让、免费货品、商品推广津贴、合作广告、推销金、经

营 商 销 售 竞 赛 等 属 于 针 对 （       ） 的 促 销 工 具 。                                                                   

A

A 中间商      B 消费者        C 推销人员       D 产业市场

78、下列哪项不仅是销售人员分配报酬的依据，而且还是企业调整

市场营销战略、促使销售人员更好地为企业服务的基础（     ）。                                              

B

A 销售量         B 评价        C 销售回扣制度       D 奖惩制

度

79、赠奖这一促销工具针对的是（       ）。                                      C

A 中间商         B 零售商      C 消费者             D 推销人

员

80、推销人员与中间商促销将产品推入渠道的营销策略属于

（      ）。               C

A 产品策略       B 拉式策略    C 推式策略           D 渠道策

略

81、最古老也最常见的市场营销组织形式是（       ）。                            B

A 产品型组织      B 职能型组织       C 市场型组织      D 地

理型组织
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